

市民为两处交通改造提建议——

双龙池东西装护栏预留人行道



本报泰安10月24日讯(记者 曹剑) 卜蜂莲花两侧的望岳东路和望岳西路改为单行线,双龙池两侧的中央护栏顺延,取消环岛行驶。连日来,泰安交警就两处交通整改征集市民意见,不少市民参与,发表看

法,支持者居多。

针对望岳东、西路设置的建议中,反对者主要是居住在附近小区市民,感觉“绕得太远了,不方便。”

市民周先生家住卜蜂莲花附近,他说,“望岳西路的车流

量相对较少,禁止北行后,一些车会改道望岳东路,西路不受影响,拥挤的东路更加拥挤。”周先生认为,若望岳东路改为只许北行,应当在东侧留出一个车道,允许车辆在东岳大街路口直接右转,不必等绿灯,其

他车辆则靠西侧等待。市民侯女士说,能否在望岳东路改为限时单行,即上下班高峰期单行,平时可以双向通行。

也有很多市民认同将望岳东、西路改为单行线。市民钱先生说,市府路和望岳东路北段也应该改成单行线,同时禁止机动车走东岳大街的栅栏缺口,他们经常挤占一整个车道。”

对于双龙池前的道路改造,大部分市民支持交警提出的第二种方案,即将东岳大街现有的中央隔离护栏延伸至双龙池东西两侧,保留过街人行横道。车辆调头时,只能在东侧的泰山区区委门口及西侧的青年路路口调头。

市民如有好的建议,可以继续致电本报0538-6982110或者新浪微博@泰山交警发表看法,期待您的参与。

轻信无抵押贷款倒赔上5万元

本报泰安10月24日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 泰城一个体业主李芳(化名)最近资金周转不畅,打算贷款,但她不符合银行贷款条件。突然想起半月前收到的一条无抵押贷款的短信,就拨通了对方的电话。

对方自称某银行泰安支行信贷部的刘主任,可以办理20

万元以内的无抵押贷款,但需要验证一下还款能力,就是让李芳展示一下实力,资金越多批贷款就越快。李芳想贷款20万,刘主任让她准备好5万元的“验资现金”再联系他。

李芳找朋友凑足五万元钱,联系刘主任后,刘主任让李芳带着现金到东岳大街一家银行营业厅办一张银行卡,把五万

元存进去,然后开通网银,并办理了一个“电子口令卡”,但不要在柜台上开通,要按照他的指导操作开通。

李芳感觉钱在自己的银行卡,密码、卡号都没有告诉别人,不会出问题的。就按照对方说的一步一步操作,在经过一些复杂的操作后,对方让李芳等待他们“验资”10几分钟后,

李芳感觉不对,赶紧查询,结果发现卡内只剩46元钱了,对方电话再也不通。询问银行工作人员,这家银行根本就没有这么个人。而信贷科的人称,他们银行根本不存在这种无任何手续用信誉贷款进行验资的贷款项目。李芳赶紧到财源派出所报了警。目前案件在进一步调查中。

这厂子有近四百职工 两百多人报名献血



本报泰安10月24日讯(见习记者 路伟 通讯员 王峰) 23日上午9点左右,泰安市中心血站工作人员开着采血车来到肥城市石横镇东升纸业有限公司。400多名员工有200多人报名参加,最终120人成功捐献出血液,献血量达24000毫升。

“厂里贴出通知了,知道你们今天要来。”看到采血车开到

厂里,厨师石恩刚就赶了过来,“先给我抽了,还等着做饭呢。”石恩刚说。由于车间还在运作,不少工人只能抽时间来献血。“采血车要来厂里采血的消息张贴出去后,不少工人来报名。我们厂有近400人,200多名员工报名献血。”东升纸业有限公司的武总说。

从早上9点采血车到达工厂后,献血的人就没间断过。工人廉秀兰说,她去医院抽血化验或者是打吊瓶,医生都说她血管太细。由于抽血的针头比较粗,第一针下去没扎到血管,她又撸起另外一只胳膊,“抽这



厨师石恩刚急着献完血去做饭。本报通讯员 摄
个,一定要献。”
据统计,此次共有120人成

功捐献出血液,献血量达24000毫升。

突出“查、制、建、控”构筑“廉洁网”

今年以来,市地税泰山分局泰前所围绕建立健全惩治和预防腐败体系的目标,着眼于创新,定位于预防,立足于务实,采取“查、制、建、控”相结合的措施,实现无缝衔接,构筑“廉洁网”,营造尊廉、崇廉、践廉氛围。使干部职工在潜移默化中受到了教育启迪,身体力行,推动了廉政建设工作上水平。被泰安市纪委授予“泰安市廉政建设示范点”。这是继获得“泰安市党风廉政建设先进单位”之后获得的又一殊荣。促进了地税基层征收单位权力规范、安全、高效运行。

突出“查”字。加强风险排查,明确防范重点。从岗位职责入手,结合整体工作和个人岗位具体工作,从制度机制、岗位职责、思想道德、社会环境等四个方面,认真梳理工作中存在

的风险点,确定控制重点。通过风险排查,共排查出廉政风险点9个,汇总归集为征收权、管理权、检查权等3大类,并根据风险系数将其划分为三个等级,在风险排查的基础上,针对权力运行中的风险和管理监督中的薄弱环节,进一步完善各项制度,从源头上堵塞漏洞。

突出“制”字。加强行为制约,提高防御能力。将廉政风险防控融入到内部管理、税收征管、税收执法等各项工作,强化“一岗双责”意识,逐项梳理行政、业务权力事项,明确各项工作程序、时限、职责、责任人等。推行“前置审批、后置核查”业务,将涉税审批前移至受理环节,当场受理,当场办结,消除审批过程中的“灰色地带”和不廉洁行为,消除权力寻租存在的空间。

突出“建”字。加强廉政文化建设,注重文化引领,筑牢思想防线。把廉政文化建设作为推进党风廉政工作的一项重要内容,不断创新载体,在所办公楼内建设了“廉政文化走廊”,悬挂带有格言警句的廉政画板,在润物无声中做到了寓教于理、寓教于文、寓教于乐,使干部职工在潜移默化中受到廉政熏陶。

以不断提高干部自我监督意识为落脚点,采取内外结合、上下结合的方式,加强对干部工作行为和日常生活行为的监督;以日常、专项监察为保障点,经常对各项工作任务的落实情况进行检查,并切实抓好干部8小时以外遵守法律法规、社会公德等情况的延伸监督,确保不出纰漏。

景中迎 张士林

急客户之所急 泰安市商业银行 车站支行用行动书写服务理念

2013年10月14日晚上9点左右,泰安市商业银行客服热线接到一位途经泰安客户的求助电话,说是在泰安市商业银行车站支行的自助设备取钱时因操作失误,银行卡被吞掉。

该客户急需用钱,心里十分着急。泰安市商业银行客服立即将该情况通知了支行。支行在了解情况后,及时给客户回电话,安抚了客户的情绪,随后安排住在支行最近的同事赵华前去支行了解吞卡情况并和支行会计主管赵静沟通处理该事件。

泰安市商业银行车站支行员工赵华在第一时间赶到支行自助设备处和客户进行仔细交流,了解情况、安慰客户。通过交谈得知,这位张先生途经泰安并已购买了第

二天凌晨的火车票去内蒙开会,不可能等到第二天银行上班时间再取银行卡。情况比较特殊,泰安市商业银行车站支行将情况反馈给电子银行部,经电子银行部批准,由会计主管赵静、柜员赵华进入自助设备操作区取出银行卡,核对客户身份证件、火车票及银行卡密码,确认是张先生本人的卡后,将银行卡交给了张先生。此次事件得到如此快速地解决,张先生对泰安市商业银行的优质服务给予了高度的赞扬及感谢。看着张先生带着微笑与轻松向我们道别,我们心中充满了作为银行服务人员的满足感。这时,时间已经是晚上10点30分。

今年以来,泰安市商业银行为推进网点服务转型,全面提升核心竞争力,狠抓员工的优质文明服务。

一块瓜皮引打斗 外逃两年不敢回

本报泰安10月24日讯(记者 邢志彬 通讯员 吴建勇) 宁阳一男子吃烧烤时被邻桌无意扔过来的西瓜皮砸中,他用马扎把邻桌一人打成重伤,之后在外地逃亡两年。近日,宁阳警方将他从哈尔滨抓回。

2011年6月9日晚,宁某和老同学刘某在宁阳县城吃烧烤。晚8点左右,宁某背后飞来一块西瓜皮,正巧砸中他。宁某发现西瓜皮是从北边邻桌扔过来的,四男三女正边吃西瓜边聊天,没发觉扔出去的西瓜皮砸中人。

宁某等三人向邻桌质问,双方对骂起来,并抓扯在一起。争斗中,双方用啤酒瓶和马扎互砸,邻桌的孔某被马扎打倒在地上,孔某的朋友打电话报警,宁某等人发现事情不妙扔下马扎就逃离现场。民警当晚抓获了嫌疑人周某和刘某,而宁某逃脱,并跑到外地过上逃亡生活。

今年10月初,宁阳县公安局刑警大队民警在走访群众过程中,偶然听说有在东北打工的老乡曾经见过宁某,民警立即赶往黑龙江省哈尔滨市,在当地警方的协助下确定了宁某的活动范围,很快将其抓获。

金秋看房团

27日启程

您好“十月”金秋看房团即将启程,齐鲁晚报联合房产新干线即将为您带来新的精彩。

本次看房团暂定项目:新天街、新陶名苑、泰安·恒大城、光彩·鎏光溢彩,本次看房既有旅游地产也有住宅项目,让您一次看够。

有意向的市民,请提前和齐鲁晚报或房产新干线联系,报名登记看房意向,并关注看房车新闻,也可以加入“看房团”QQ群,及时获得最新房源信息。“看房团”不收取任何费用,每次看房活动耗时半天。

集合时间:10月27号(周日)18:00

发车时间:8:30

集合地点:市政广场东侧规划展览馆门口

行程安排:新天街、新陶名苑、泰安·恒大城、光彩·鎏光溢彩

费用状况:全程免费(无任何费用收取,如第三方假借本站名义收取费用切勿当真)

齐鲁晚报报名:

6982106 15265385688

QQ:111906186 1656102228

房产新干线报名:6118666

QQ:2501328728

报名网站:房产新干线
(WWW.h0538.com) (张双)